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第 1 問 
 所得と消費の関係が図(裏面)の A・B のように直線的な関係で描けるとする。このとき以下の問いに答えなさい。 
1) A の関係は、どのようなデータで観察されるか。（5 点） 
2) B の関係は、どのようなデータで観察されるか。（5 点） 
3) A の直線と B の直線の形状が異なる理由を簡潔に説明しなさい。（15 点） 

 
第 2 問 
 以下の設問に簡潔に答えなさい。 
1) GDP と GNP の違いを説明しなさい。（10 点） 
2) GDP と GNP の違いに関して、表（裏面）から読み取れることを簡潔に論じなさい。（15 点） 
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第 3 問 
 以下はフローか、ストックか。解答欄の「フロー」または「ストック」に丸をつ

けなさい（各 5 点・計 25 点） 
1) ウィキペディアの解説 
2) いま恋愛中の人の数 
3) 北海道に旅行した経験のある人の数 
4) 今年、明治大学に導入された新型パソコンの数 
5) 昨日の東京都内の交通事故死亡者数 
 
第 4 問 
 以下の記述は正しいか。○×で答え、その理由を説明しなさい。 
1) 人々が貨幣を保有する理由は、貨幣が「価値尺度」の機能を持つことと「交換手段」として有益であることに限ら

れる。 
2) 利子率が上がると貨幣需要は増加する。 
3) 貨幣供給を増やすような金融政策は利子率を引き上げる効果を持つ。 
4) 貨幣供給を増やすためには、政府が紙幣を増刷すればよい。 
5) 景気変動の見方は 1 つだけであり、実績が実力を上回っているかどうかに注目すればよい。 
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【第 1 問】所得と消費の関係  
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【第 2 問】 GDP と GNP の推移（①～③の単位：十億円）  
 ① ② ③ ④ 
 GDP GNP ＝②－① ＝③／① 

1955 8,370 8,399 30 0.35% 
1960 16,010 15,998 −12 −0.07% 
1965 32,866 32,773 −93 −0.28% 
1970 73,345 73,188 −157 −0.21% 
1975 148,327 148,170 −157 −0.11% 
1980 240,969 240,921 −48 −0.02% 
1985 323,541 324,756 1,214 0.38% 
1990 440,125 442,897 2,772 0.63% 
1995 496,922 500,758 3,836 0.77% 
2000 502,990 509,411 6,421 1.28% 
2005 501,734 513,583 11,849 2.36% 
2006 507,365 521,783 14,418 2.84% 
2007 515,805 533,043 17,238 3.34% 

資料：内閣府『国民経済計算年報』． 
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